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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

 
Ο ∆ήµαρχος Λαυρεωτικής προκηρύσσει δηµόσιο συνοπτικό διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές και µε 

κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά µόνο βάσει της τιµής 

(χαµηλότερη τιµή), για την ανάδειξη αναδόχου της προµήθειας ηλεκτρολογικού υλικού για τη συντήρηση του 

δικτύου ηλεκτροφωτισµού και την αποκατάσταση ηλεκτρολογικών βλαβών που θα παρουσιαστούν στις 

υποδοµές του ∆ήµου Λαυρεωτικής. 

Η χρονική διάρκεια της σύµβασης θα είναι ισχύος ενός (1) έτους, µέχρι τη διεξαγωγή του επόµενου δηµόσιου 

µειοδοτικού διαγωνισµού ή µέχρι την εξάντληση των ποσοτήτων του προϋπολογισµού. 

Ο προϋπολογισµός της δαπάνης ανέρχεται σε 48.320,76 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α. 24%, ήτοι 59.917,74 ευρώ. 

Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Λαυρεωτικής, οδός Κουντουριώτη 1, στις 15 

Νοεµβρίου του έτους 2016, ηµέρα Τρίτη και από ώρα 10:00 έως ώρα 11:00, οπότε λήγει η προθεσµία 

παραλαβής των προσφορών, ενώπιον της Επιτροπής ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού & Αξιολόγησης Προσφορών. 

Επίσης προσφορές µπορεί να αποστέλλονται µε οποιοδήποτε τρόπο, µε την απαραίτητη προϋπόθεση ότι θα 

περιέρχονται στην έδρα του ∆ήµου Λαυρεωτικής µέχρι την προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα διεξαγωγής του 

διαγωνισµού και ώρα 14:30. Η γλώσσα σύνταξης των εγγράφων είναι η ελληνική. 

Η διενέργεια του διαγωνισµού και η εκτέλεση της προµήθειας διέπεται από τις διατάξεις του Ν.4412/2016 

(ΦΕΚ-147 Α/8-8-16) «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

Οι ενδιαφερόµενοι, υποβάλλουν τις προσφορές τους, επί ποινή αποκλεισµού, σε σφραγισµένο έντυπο το 

οποίο συντάσσεται και παραλαµβάνεται από την Υπηρεσία. Τα σχετικά µε το διαγωνισµό έγγραφα 

παραδίδονται ή αποστέλλονται µε δαπάνη των ενδιαφεροµένων, κατόπιν αιτήσεώς τους, µέχρι την 

προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα του διαγωνισµού.  

Ο ∆ήµαρχος Λαυρεωτικής 

 

 

∆ηµήτρης Λουκάς 


